



## 二〇二三年感恩節特會—享受基督與在生命裏長大以至成熟

### 第三篇 對付我們的心，使我們裏面神聖生命的種子長大，以致我們在生命上達到成熟，為着在生命裏神的建造

從馬太十三章我們看見，生命的種子是撒在靈裏，卻是長在心裏。因此，我們必須在主同在的光中對付我們的心，使我們裏面神聖生命的種子長大，以致我們在生命上達到成熟。心不對了，靈裏的生命就受了阻礙，生命的律也就不得自由運行，不能通行無阻，而達不到我們全人的各部分。所以就着生命的長大來說，對付心與對付靈是同樣重要。

我們在生命裏長大，就建造作基督身體的召會，這建造是藉着我們心裏基督這生命種子的長大而進行的。我們必須與主合作對付我們的心，使我們的心能蒙保守，有以下四個特徵：一、神是要我們的心軟：心軟就是心志向着主是折服的，是柔順的，沒有強項，沒有悖逆。神對付我們的心，乃是從我們的肉體中除掉石心，賜給我們肉心，就是柔順的心（結三六 26）。二、神是要我們的心清：心清就是心愛神、愛神，除神以外，別無愛慕、傾向或想望（太五 8）。我們的心應當單一的要神，好叫我們不怕別的，只怕得罪神，失去祂的同在。

三、神是要我們的心愛：心愛就是心情愛神，愛神，想望神，與主有個人、情深、私下和屬靈的關係（詩四二 1~2）。我們的心必須一次又一次的轉向主，使它不斷的更新，好叫我們對主有新穎並新鮮的愛。四、神是要我們的心安：心安就是良心無虧，沒有定罪指責（徒二四 16）。我們若在神同在的光中認自己的罪，就得着赦免和洗淨，使我可以用無虧、清潔的良心，不受打岔的享受與神的交通。

我們也需要看見神的生命在我們心裏所遇見的難處。第一個難處就是觀念的黑暗，以為能為主大發熱心，卻不認識生命的道路，不以基督作生命。這等信徒，熱心越大，給召會帶來的難處就越多。生命在我們心裏所遇見的第二个難處，就是假冒。一個人是否屬靈，不在於外面的表現，乃在於他如何對待內住的基督。若是我們呼求主名，只是

兒戲，只是炫耀，那就是假冒。

生命在我們心裏所遇見的第三個難處，就是悖逆。基督在我們裏面運行，給我們感動，叫我們明明知道祂要我們作甚麼，向我們要求甚麼，對付我們甚麼。然而我們若不順服，一味的違反我們裏面的感覺，不接受祂的帶領，也不肯出代價，這樣的反叛、頂撞，就是悖逆。求主賜給謙卑的心，順服的靈，不叫聖靈擔憂。

生命在我們心裏所遇見的第四個難處，就是我們天然的幹才。許多弟兄姊妹都非常愛主，也為主熱心，實在是敬虔的；然而，他們身上最厲害的難處，就是他們的幹才太大，本事太高，使得基督在他們身上沒有地位，沒有出路。我們要基督的生命在我們裏面不受限制，就必須經歷十字架的破碎，讓這些難處受到對付並被除掉。

末了，我們更需要看見神的生命在我們心裏所遇到主觀的難處：第一個主觀的難處是我們心思的難處，雖然我們裏面有基督的生命，但因着我们的思想沒有與基督的生命配合，這生命就活不出來了。我們的心思若置於靈，我們外面的行事就與裏面的人一致，我們與神之間也就沒有不合；我們與神有和平，不為仇，結果我們裏面就有平安的感覺。

第二個主觀的難處是我們意志的難處。在實行主旨意的事上，人的意志無論硬或軟，都是神生命的難處。一個受過對付的意志，乃是剛柔相濟的，這樣的意志為主所折服，也為主所復活。一個能與神配合的意志，是何等的重要。第三個主觀的難處是我們情感的難處。我們的情感必須有神的情感，我們必須完全進到神的情感裏。

總之，在生命的長進以致達到神的建造的事上，心與靈是何等的重要，心是全人的方向盤，靈是前進的總引擎。因此，讓我們認真學習，心要天天的調整，靈要時時的操練。求主施恩，使我們作個心清靈強、生命成熟的人，而成為召會的祝福。



## 六會所召會生活報導

**感**謝主，因着兒子派駐瑞典斯德哥爾摩工作，在今年八月至十月再有機會和那地的聖徒們一同過召會生活。這裏的聖徒人數雖不多，卻來自九個國家，每次主日聚會都享受在一個靈裏的交通，見證宇宙召會在這裏的顯出，彰顯基督身體甜美的一。也看見聖徒們對主恢復的真理既渴慕又認真的進入，使主日的分享非常豐富，來聚會的都能得飽足。

今年九月三日參加烏普撒拉召會主日合併的相調聚會。烏普撒拉是位於斯德哥爾摩北方七十公里的大學城，烏普撒拉大學是北歐最古老的大學，創於一四七七年，長年排名全球百大之內，聖徒們有心要在此得最好的器皿給主所用，所以在兩年前購買新會所，很大也很美，他們主日聚會人數也不過二十位，但是聖徒們靈很強，有心要使新會所成為北歐的相調中心。

在住留期間參加三次在弟兄姊妹家的小排愛筵。不僅滿了家的溫馨關懷及甜美的交通，也有豐盛美食及福音的負擔，還有主人會邀不少福音朋

友來用餐並和聖徒們自由交通、傳福音。甚至還有兩位敞開的福音朋友和我們一同用餐、交通和唱詩，其中一位被吸引，當週就來參加主日聚會。

每兩週主日會後，我們也和聖徒們一起配搭，到會所附近的地鐵站出口發送恢復版聖經，在這個以路德會為主的傳統基督教國家，推廣主恢復的文字工作，因為召會是真理的柱石和根基。神奇妙的安排，讓我們也認識一些來自臺灣嫁給瑞典人的家庭，因着大家同處異國，所以彼此常有往來、聚集，也自然的傳福音並邀請已住瑞典同是來自臺灣的聖徒們去看望和認識她們。其中一位福音朋友，已經參加主日聚會好幾次，但還需為她的得救禱告爭戰。讚美主，求主祝福斯德哥爾摩召會，持續的繁殖擴增。

(六會所 黃志航、黃謝安培)



地鐵站發送聖經

## 二〇二三秋季中學生事奉相調聚會報導

**中**學生事奉相調聚會於十一月十八日在線上進行，共有一百五十位聖徒有分，北區有八十位，南區有七十位。

聚會開始，弟兄藉着職事的話幫助大家看見必須有前瞻的眼光，主工作和見證的潛力在於青年人，要在他們身上更多作工。也需要把注意力從大聚會轉向家聚會，因為召會繁增的命脈和生命線，乃在於家聚會的實行。弟兄也分享如何帶領少年人一書中的重點，要對青年人有興趣，幫助他們並不在於講多少道，乃在乎平時和他們常有接觸。必須等你和他接觸多了，得着他的信任，到這時候，再來談屬靈的事，纔是對症下藥。

一對夫婦見證關於牧養孩子的三方面。第一，自己的兒女要有負擔去牧養，兒女是耶和華賜給

三，作父母的不要惹兒女的氣，不要過度使用自己的權柄。第二組見證交通到，聚會中只要有一句話摸着孩子們就值得，要鼓勵孩子抓住機會參加訓練、特會和成全，並為孩子多有禱告，主自然在他們身上有製作、變化。最後弟兄鼓勵家長及服事者，青少年現階段雖多變，但需要有愛、不灰心，按着神牧養，因為主恢復的將來在他們身上。

接着得榮少年的交通，弟兄分享在整體帶進召會生活是有往前的。弟兄姊妹的見證中，第一組說到關懷者在一週有三天家聚會，讀牧養材料，藉着這樣的牧養，使得榮少年的家長，原本跟孩子們的關係較疏遠變得更親近了。第二組分享週間與得榮少年有更多的相調，關懷者一週兩次為青少年題名禱告，對他們有負擔，願意花時間陪伴。無論是下班後到家裏，或參加得榮少年的運動會等活動，藉着這樣的接觸，彼此之間聯結更緊密。

最後盼望藉此事奉交通，使眾人都得鼓勵，所服事的每一位孩子都穩固在召會生活裏，成為合用的器皿。

(中學生服事者 周哲毅、楊主國、陳冠煒)



線上交通

我們的產業，大小事上陪他們經歷。第二，父母要作兒女的榜樣。第



## 羅馬書生命讀經真理要點 (5)

### 第九篇 稱義的結果— 在基督裏對神完全的享受

讀經：羅五 1~11

#### 甚麼是神稱義的結果

**在** 五章一至十一節，保羅說到六個特出的辭：愛、恩典、和平、盼望、生命和榮耀。神的愛已藉着聖靈，澆灌在我們心裏（5 節）；我們得以進入現在所站的這恩典中（2 節）；我們既本於信得稱義，就對神有了和平（1 節）；接着，我們因盼望而誇耀、歡樂（2 節）；然後，我們要在祂的生命裏得救（10 節）；最終，我們盼望有分於神的榮耀（2 節）；這六項是神的稱義的結果。

隨着這六個重要的辭，我們有三個美妙的身位。五節說到聖靈，告訴我們聖靈已將神的愛澆灌在我們心裏；六節告訴我們，我們還軟弱、不虔的時候，基督就為我們死了；最終，十一節說，現今我們在神裏面誇耀。欽定英文譯本譯為：『在神裏面喜樂，』意思是神成了我們的享受；我們在神裏面喜樂、誇耀並歡樂，因為神是我們的享受。

#### 稱義已將我們帶進享受的範圍

我們所享受的第一件事乃是神的愛；神的愛已經澆灌在我們心裏，從我們第一次呼求主耶穌的名那天起，神的愛就藉着聖靈澆灌在我們心裏了（5 節）；我們需要重新領悟神是這樣愛我們。

第二、三件乃是恩典與平安；我們只要向神承認我們的罪，接受主耶穌作我們的救主，應用祂的血，我們就得稱義，這稱義將我們帶進我們所站的這恩典中；平安乃是我們的路，我們行走在其上；恩典是為着給我們站立，平安是為着給我們走路。

第四是在神裏面誇耀；誇耀，原文含歡樂意；神是我們的分，給我們享受；我們有這樣一位神，使我們在其中可誇耀並歡樂；一面，我們在患難中誇耀，患難是眷臨我們之恩典的化身，因此我們必須親吻患難；另一面，我們盼望有分於神的榮耀而誇耀，這盼望是甚麼？就是盼望有一天我們都要被帶進神的榮耀裏。

### 第十篇 在基督裏的恩賜遠超過 在亞當裏的承受

讀經：羅五 12~21

#### 兩個人，兩種行為，兩樣結果

亞當是頭一個人（林前十五 47 上），也是首先的亞當（45 節）；亞當是神所造的（創一 27），一點也沒有神的神聖性情和生命。基督是第二個人，（林前十五 47 下）和末後的亞當（45 節下）；基督是末後的人，在祂以後沒有第三個人；這第二個人不是神所造的；祂是與神調和的人，是神成為肉體來作人（約一 14）。

第一種行為是指亞當的過犯，那是指亞當在園子裏喫善惡知識樹的過犯。神造亞當以後，將他安置在生命樹跟前，指明亞當該享用這樹。亞當失敗了。他棄絕那表明神作生命生命樹，轉向那表徵撒但是死之源頭的知識樹。因此，亞當的過犯在於離開生命樹，並追求知識樹（創二 8~9，17，三 1~7）；第二種行為是基督在十字架上的順從（腓二 8）；這順從的行為，就是基督所行的義行，了結了知識的人（羅六 6）；基督在十字架上的順從，了結了墮落的知識的人、屬死的人，並將人恢復到生命裏，使其成為生命的人。

亞當過犯的結果乃是罪進入眾人裏，將眾人構成罪人，眾人都被定罪而死，在死中作了眾人的王並在亞當裏使眾人都死了；基督順從的結果乃是恩典臨到我們，將我們構成義的，使我們被稱義得生命，藉着義作王叫我們得永遠的生命並在基督裏我們都要活過來。

#### 四件作王的事物

第一個事物是罪，藉着頭一個人進入，就住在人墮落的身體裏，有律法為其權勢並在死中作王。第二是死，這是藉着罪而來並藉着亞當作眾人的王。第三是恩典，這是藉着耶穌基督來的並藉着義洋溢並作王，叫人得永遠的生命。第四是信徒，是受了洋溢之恩，並洋溢之義的恩賜的人，而藉着耶穌基督一人，在生命中作王。今天藉着那人耶穌基督，憑着祂洋溢之恩，我們不但得着永遠的生命，我們也能在這生命中作王管理萬有和一切處境，並在這生命的新樣中生活行動。

（四會所 丁牧羣）



## 除祂以外，別無拯救

家中經商，賓客親友總是絡繹不絕，為保有生意的榮景，父親在家中安放偶像，虔誠敬拜，每逢偶像生日更是宴請賓客慶典不斷。在我青蔥的歲月裏，以為那就是能賜福於人的神。求學期間因着壓力大，常焚香祈願訴說自己的心事，滿足裏面的虛空。但當時的我卻尋找錯神，因耶利米書十章三節說：『眾民的風俗是虛空的，他們的神是從樹林中砍下的樹，是匠人用斧子作成的手工。』

第一次到召會是受同學之邀，同學非常特別，她的與眾不同使我不禁好奇她口中的耶穌是怎樣的一位神？初入召會，映入眼簾的是一張張溫柔喜樂的臉，聖徒們的熱切讓我感覺來到一個溫暖的家，但當時僅僅認為這只是另一個宗教，當下並未受浸歸主。

畢業後同學託在地的姊妹牧養我，因着家道中落正在世界中汲汲營營，根本無力顧及所謂的信仰，我像個駝背的人天天低頭看屬世，從未抬頭看看湛藍的天，如此周而復始，身心疲乏卻無法解脫。有天走在繁華的街道上望着匆匆而過的人羣，驀然驚覺，我也要像他們一樣麼？匆忙的行走卻

不知道何處纔是真正的終點？那一刻想起主耶穌，告訴自己要走不一樣的人生，並且要受浸，不要再獨自揹負重擔，因主耶穌是我最好的朋友！在召會唱詩歌時，眼淚莫名的流

出，彷彿重擔都被眼淚沖刷掉了，人輕省了不少，心也莫名的平安。這是偶像從未給過的平安，耶利米書十章五節：『他們不能降禍，也無力降福。』阿利路亞，如今我卻在主裏得着這樣白白的恩典，感謝讚美主的救恩。

『耶穌愛我，我一路走來，這愛太大，不能不表白，若不是祂，我已不存在，不知何故竟受到祂青睞，愛上了，我這不可愛。』是的，若不是主，我從來都不曉得原來神就是愛，祂是如此的親切又便利，只要我們呼求祂，祂便與我們同在，與我們表同情和同喜樂。

（十八會所 張博婷）



## ▶ 書報導讀 ◀

### 李常受文集一九八四年第二冊——實行異象的路（第三至四章）

#### 信息主題

第三章是『不可自滿自足』，第四章說到『不可教導與神的經綸不同的事』。

#### 信息要點

一、以賽亞在以賽亞書九章六節豫言有一嬰孩為我們而生，並有一子賜給我們，這位子稱為永遠的父。永遠的父是我們的父，也是以色列人的父。你們該進一步照着以賽亞書的全文來解釋這一節。這卷書告訴我們，基督，彌賽亞是以色列人的父。這位父豈不也是神格裏的父麼？我盼望我們都看見，以色列的父毫無疑問就是神格裏的父。

二、『不可教導…不同的事』這短句似乎很簡單。你僅僅讀這短句，你不會覺得不同教訓的嚴重性。我們可能不認為這是嚴重的，實際上非常嚴重。教導不同的事，會把人殺死，拆毀神的建造，而廢除神的整個經綸。我們都必須看見，甚至教導一點點不同的事，也會將主的恢復拆毀。只有一種職事，

是建造而絕不拆毀的，就是神的經綸。

#### 實行要點

一、實行異象的路乃是藉着顧到緊要的点，顧到綱目、鳥瞰，絕對不要自滿自足。要持續不斷的進一步研讀，進一步尋求。盼望你們作這項工作，不要等我來作。

二、我們該留意做醒。我們不要只是正確的教訓。我們要的乃是教導神經綸的教訓。惟一能保守我們在主恢復裏的路，就是那惟一的職事。倘若我們說我們是在主的恢復裏，而我們卻這麼輕忽的、甚至隱密的教導一些與神的經綸不同的東西，我們就種下了要在分裂裏長起來的種子。因此，我們蒙保守在永遠的一裏，惟一的路就是教導同樣的事——神的經綸。這樣的教訓稱為新約的職事。

（二十三會所 涂志昇）

- 一、請為全召會普遍研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為全召會進入冬季錄影訓練代禱。
- 三、請為 2024 年國際華語特會代禱。